



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**

02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GLÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20

CENTRALA 599-10-00

FAX 599-15-02

Warszawa, dn. 28.07.2016r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

**Usługę serwisową aparatury do diagnostyki obrazowej – aparatury  
RTG, USG – 3 pakiety.**

Znak sprawy: DZP/270/117/16

W związku z wpłynięciem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

**Dotyczy SIWZ XII. WZÓR UMOWY**

Czy Zamawiający uzupełni wzór umowy o następujący zapis:

„W przypadku nie uiszczenia przez Zamawiającego Płatności o którym mowa w **§ 6 IV Warunki Płatności** przez 60 dni po terminie płatności, Wykonawca poinformuje Zamawiającego o zamiarze wstrzymania się z dalszego świadczenia usług dając jednocześnie dodatkowe 14 dniowy termin na uregulowanie zobowiązania, licząc od daty otrzymania przez Zamawiającego przedmiotowej informacji. Po tym terminie Wykonawca zastrzega sobie prawo natychmiastowego wstrzymania się od dalszego wykonywania prac objętych umową bez ponoszenia odpowiedzialności za nie wykonanie przyjętych zobowiązań.”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 2**

**Dotyczy SIWZ XII. WZÓR UMOWY**

Czy Zamawiający zmodyfikuje **§ 2. II. WARUNKI OBSŁUGI SERWISOWEJ**

Punkt 3

„W przypadku awarii nie wymagających wymiany części zamiennych Wykonawca zobowiązany jest do naprawy w terminie 1 dnia roboczego od pisemnego zgłoszenia. Dopuszcza się powiadomienie w formie faksu.”

na następujący zapis:

„W przypadku awarii nie wymagających wymiany części zamiennych Wykonawca zobowiązany jest do naprawy w terminie 3 dni roboczych od pisemnego zgłoszenia. Dopuszcza się powiadomienie w formie faksu.”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający zmodyfikuje **§ 2. II. WARUNKI OBSŁUGI SERWISOWEJ**

Punkt 5

„W przypadku awarii, przy której konieczna jest wymiana części zamiennych i podzespołów, Wykonawca zobowiązany jest do usunięcia awarii w terminie do 5 dni roboczych od daty akceptacji przez Zamawiającego oferty naprawy.”

na następujący zapis:

„W przypadku awarii, przy której konieczna jest wymiana części zamiennych i podzespołów, Wykonawca zobowiązany jest do usunięcia awarii w terminie do 8 dni roboczych od daty akceptacji przez Zamawiającego oferty naprawy.”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 4**

**Dotyczy SIWZ XII. WZÓR UMOWY**

Czy Zamawiający zmodyfikuje § 10. VII. ZASADY ODPOWIEDZIALNOŚCI

Punkt 1

„Strony uzgadniają, że w przypadku gdy Wykonawca opóźni się z przyczyn leżących po jego stronie, z realizacją przedmiotu umowy poza terminy określone w §2 ust.1, 3 i 5, Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2 % wartości netto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki.”

na następujący zapis:

„Strony uzgadniają, że w przypadku gdy Wykonawca opóźni się z przyczyn leżących po jego stronie, z realizacją przedmiotu umowy poza terminy określone w §2 ust.1, 3 i 5, Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2 % wartości netto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki.”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 5**

**Dotyczy Pakietu 1**

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji: 8,9,10,11,12,13,14, 15,16 i utworzenie pakietu 1a. Umożliwi to szersze otwarcie zamówienia na konkurencję oraz wybranie najkorzystniejszej oferty zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 6**

Prosimy o wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji: 2-7 oraz pozycji 10-12 do osobnego pakietu. Taka zmiana umożliwi złożenie oferty nie tylko od jednego Wykonawcy.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 7**

Dotyczy &1 ust. 2.3 wzoru umowy.

Usługę dostarczania i instalacji aktualizacji oprogramowania może wykonać jedynie producent urządzenia i jest od tego zobowiązany bez względu na to czy jest związany umową ze szpitalem czy też nie, dlatego zwracamy się z prośbą o usunięcie powyższego zapisu.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 8**

Dotyczy &2 ust. 3 wzoru umowy.

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu naprawy do 2 dni roboczych od otrzymania pisemnego zgłoszenia.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ

**Pytanie nr 9**

Dotyczy &2 ust. 4 wzoru umowy.

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu sporządzenia szczegółowej oferty naprawy do akceptacji do 2 dni roboczych od otrzymania pisemnego zgłoszenia.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ